



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

№ 21064-4/2017

"29" грудня 20 17р.

Київська міська державна
адміністрація
04.01.2018 № 456



**Київському міському голові
Голові Київської міської державної
адміністрації**

Кличку В.В.

01044, Київ, вул. Хрещатик, 36

Депутатське звернення

Шановний Віталію Володимировичу!

Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14.07.2016р. № 541 «Про проведення інвестиційних конкурсів із залучення інвесторів до реалізації проекту «Комплекс заходів з благоустрою та облаштування зупинок громадського транспорту в місті Києві» (надалі – Конкурс) передбачено проведення інвестиційного конкурсу по залученню інвесторів для виконання комплексу заходів з благоустрою та облаштування зупинок громадського транспорту в місті Києві.

13 грудня поточного року відбулось засідання постійно діючої конкурсної комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва, на якій було затверджено умови інвестиційного конкурсу «По залученню інвесторів для виконання комплексу заходів з благоустрою та облаштування зупинок громадського транспорту в місті Києві» та прийнято рішення про його проведення в наступному році.

Після проведення зазначеного засідання виникає декілька основних запитань, а саме:

1. Підготовка до проведення зазначеного інвестиційного конкурсу здійснювалась не прозоро, без належного публічного обговорення, не було враховано інтереси інвесторів та їхній позитивний досвід. На інвестиційній комісії питання про облаштування зупинок громадського транспорту було включено до порядку денного з голосу, без погодження постійної комісії Київської ради з питань транспорту та постійної комісії з питань містобудування та архітектури, а також відсутні погодження Департаменту містобудування та архітектури та Містобудівної ради.

2. На момент проведення комісії не було відомо який архітектурний тип зупинкового комплексу буде виготовлятися, з якого конструктиву і з яких матеріалів, але вже було визначено вартість облаштування такої зупинки, **яка дорівнює 355 000 грн.** (триста п'ятдесят тисяч).

3. Розподіл лотів було сформовано не рівномірно, виходячи із комерційної привабливості зупинок за якими стоять інтереси окремих зацікавлених осіб. Найбільш комерційно привабливі зупинки включені в лоти №1, №2, №3 – 450 зупок (що становить майже 50% від загальної кількості зупинок), які переважно розташовані у центрі міста, в той же час ¼ частина лотів містять по 10 зупинок (що становить 1%), які є «комерційнонепривабливими». Також в лоти включено зупинки, на яких технічно неможливо встановити зупинкові комплекси, тому що ширина тротуарів менша за 1,5 м.

Таким чином, можна зробити висновок, що цей так званий конкурс більше схожий на перерозподіл ринку на користь окремих власників комерційних структур.

Зважаючи на те, що інвестиційний конкурс підготовлено неякісно та з процедурними порушеннями, а також враховуючи той факт, що ми можемо спостерігати корупційні ризики пов'язані із тим, що даний конкурс містить суто технічний характер, прошу Вас:

- Прийняти дане депутатське звернення до розгляду;
- витребувати від постійно діючої конкурсної комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва, утвореної розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22.10.2007 року №1403 всіх протоколів із засідань, на яких затверджувались умови проведення зазначеного інвестиційного конкурсу для ретельного їх аналізу.
- доручити антикорупційній раді при КМДА провести перевірку та аналіз дотримання нормативно-правових актів з питань запобігання та протидії корупції при підготовці умов проведення інвестиційного конкурсу по облаштуванню зупинок громадського транспорту.

Відповідь прошу надати у строки, встановлені статтею 16 Закону України «Про статус народного депутата України».

З повагою,

Народний депутат України

Г.Кривошея

відправник

Народний депутат України
Кривошея Т.Т.
Київ, вул. М. Грушевського, 5
01008



03 СІЧ 2018



одержувач

Київському м'ясному
цеху в Київській м'ясній державній
адміністрації
Клименю В.В.
Київ, вул. Хрещатик, 36
01044